OSSZETETT SZALLITASI FELADATOK ES HOZZARENDELESI FELADATOK
1.Feladat

Egy olajtermel6 cégnek olajmezdi vannak San Diego, Los Angeles és Dallas kornyékén. A cég 2 olajfinomitot is lizemeltet, az egyiket
Dallasban, a masikat Houstonban. A finomitott olajat kizarélag Houstonban, New Yorkban és Chicagoban értékesitik. A San Diego
kornyéki mez6k naponta legfeljebb 500 ezer hordd, a Los Angeles kdrnyékiek legfeljebb 400 ezer hordd, mig a Dallas kdrnyékiek
legfeljebb 100 ezer hordd olajat képesek termelni. A houstoni fogyasztok napi igénye 200 ezer hordd, a new yorki fogyasztoké 600 ezer
hord6, mig a chicagoiaké 300 ezer hord6 finomitott olaj. Tételezziik fel, hogy a finomitok naponta korlatlan mennyiségii nyersolajat
képesek fogadni és ezt még aznap fel is dolgozzak és tovabbszallitjak. 100 ezer hordé olaj finomitasa Dallasban 500 ezer dollarba, mig
Houstonban 200 ezer dollarba keriil. 1 ezer hordd olaj (a szallitds mindig csak 1 ezres egységekben lehetséges) szallitasi koltségeit
(finomitasi koltségek nélkiil!!!) ezer dollarban az alabbi tablazat tartalmazza:

HOVA
HONNAN Dallas Houston New York Chicago
Los Angeles 2 3 - -
San Diego 4 1 - -
Dallas 0 2 10 6
Houston - 0 7 10

Cél: a szallitasi és finomitasi 6sszkoltség minimalizalasa.

a)ird fel a feladathoz tartozo kiegyensilyozott szallitasi feladat induld tablazatat!

b)Készits egy lehetséges szallitasi programot Vogel-Korda modszerrel és hatarozd meg ennek teljes koltségét!
c)Hatarozd meg az optimalis szallitasi tervet €s a hozza tartoz6 minimalis koltséget!

2.Feladat

5 személy kozott szeretnénk kiosztani 6 elvégzendd feladatot ugy, hogy egy személy legfeljebb egy feladatot kaphat. Az alabbi
tablazatban szerepld értékek koziil az elsd a feladat elvégzésének idejét (oraban), mig a masodik az elérhetd nyereséget (ezer Ft) mutatja.

. FELADATOK
SZEMELY 1.feladat 2.feladat 3.feladat 4.feladat 5.feladat 6.feladat
1.személy 10/20 9/25 12/19 8/15 11/22 6/13
2.személy 8/22 12/21 11/15 5/18 10/14 7/19
3.személy 11/18 10/15 8/21 13/20 12/17 9/22
4.személy 6/15 7/18 5/20 9/22 11/19 10/17
5.személy 12/19 5/22 10/18 8/17 9/21 11/20

Kiegészitd informaciok:
— Az 1. személy nem kaphatja a 3. feladatot, a 2. személy a 4. feladatot, az 5. személy a 2. feladatot
— A 2. és 4. feladatokat mindenképp el kell végezni

a)Hatarozd meg az optimalis hozzarendelést és az Gsszes elvégzési idot Magyar modszerrel, ha az dsszes elvégzési id6 minimalizalasa a
cél!

b) Hatarozd meg az optimalis hozzarendelést és nyereséget Magyar modszerrel, ha az 6sszes nyereség maximalizalasa a cél!



MEGOLDASOK:

1.a) a kiegyensulyozott feladat indulo tablazata:

Dallas Houston New York Chicago
Los Angeles 2 3 M M 400
San Diego 4 1 M M 500
Dallas 0 2 15 11 1200
Houston M 0 9 12 1100
Fiktiv 0 0 0 0 100
1100 1300 600 300

1.b) lehetséges szallitasi program Vogel-Korda mddszerrel(a tablazatban a szallitott mennyiségek szerepelnek, a peremeken pedig a dual

valtozok vannak feltiintetve):

2 -1 17 13
0 400
2 300 200
-2 400 600 200
1 1100
-13 100

1.c) az optimalis esetben szallitott mennyiségeket a tablazat tartalmazza, a minimalis szallitasi és finomitasi 6sszkoltség 9200 ezer dollar.

Dallas Houston New York Chicago
Los Angeles 100 300
San Diego 500
Dallas 1000 200
Houston 500 600
Fiktiv 100

2.a) az optimalis hozzarendelést az alabbi tablazatban szereplé megjeldlt helyek mutatjak. Az 5. feladat nem keriil elvégzésre. A
minimalis dsszes elvégzési id6 37 ora.

. FELADATOK
SZEMELY 1.feladat 2.feladat 3.feladat 4.feladat 5.feladat 6.feladat
1.személy X
2.személy X
3.személy X
4.személy X
5.személy X

2.b) az optimalis hozzarendelést az alabbi tablazatban szerepld megjeldlt helyek mutatjak. A 3. feladat nem kertil elvégzésre. A

maximalis nyereség 112 eFt.

. FELADATOK
SZEMELY 1.feladat 2.feladat 3.feladat 4.feladat 5.feladat 6.feladat
1.személy X
2.személy X
3.személy X
4.személy X
5.személy X




